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Betreff: FDP-Stadtratsfraktion - Anfrage zu Beschwerde zum Parkraummanagement Festplatz

Vertraulichkeit: Standard

Anfrage bzgl. Beschwerde zum Parkraummanage ment am Festplatz
Sehr geehrte Frau Oberburgermeisterin Seiler,

im Namen der FDP-Stadtratsfraktion mochte ich auf die Beschwerde des Fahrers eines Reisebusses vor wenigen
Tagen aufmerksam machen,

welcher auf dem Speyerer Festplatz aufgrund kreuz und quer geparkter Fahrzeuge nicht mehr ausfahren konnte.

Diese Situation ist nicht nur argerlich, sondern kann auch zu gefahrlichen Situationen fiihren, und den reibungslosen
Ablauf des Verkehrs

erheblich storen. Es ist uns zu Ohren gekommen, dass die Stadtverwaltung bereits Uber diese Problematik informiert
ist. Daher mochten wir anfragen,

warum bisher keine Gegenmal3nahmen ergriffen wurden, um solche Vorkommnisse zu verhindern, wie z. B. einzelne
Parkflachen zu entfernen oder Korridore

fir groRraumige Fahrzeuge einzurichten, so dass auch u. a. der Reisebussverkehr auf diesem Platz gewahrleistet
bleibt, oder an stark frequentierten Tagen

mehr Ordnungskrafte an dieser Stelle einzusetzen.

Insbesondere interessieren uns die folgenden Punkte:

1. Kenntnis der Umstinde: Welche Informationen hat die Stadtverwaltung liber die wiederholten Probleme
mit falsch parkenden Fahrzeugen
u. a. auf dem Festplatz, gerade bei umliegenden GroRveranstaltungen, wie hier das MPS?
2. Bisherige MaBRnahmen: Welche MaBnahmen wurden bisher ergriffen, um diese Situation zu verbessern,
z. B. erhohte Prasenz des Ordnungsamtes,
gerade bei Veranstaltungen? Sollten noch keine MaBnahmen ergriffen worden sein, bitten wir um
Antwort, warum noch keine ergriffen wurden.
3. Zukiinftige Schritte: Welche konkreten Schritte planen die Stadtverwaltung, um sicherzustellen, dass
solche Vorfalle kiinftig weitestgehend vermieden
werden kdnnen?
4. Gibt es Uberlegungen zu einer besseren Beschilderung, Parkraumbewirtschaftung oder anderen
Losungen, wie z. B. bestimmte Bereiche nicht mehr
mit Parkflachen zu kennzeichnen, damit ein Verkehrsfluss auch fiir groRere Fahrzeuge gewahrleistet
bleibt?

Wir sind der Uberzeugung, dass es im Interesse aller Verkehrsteilnehmer liegt, eine sichere und ordnungsgemafe
Nutzung der Parkflachen zu gewahrleisten. Wir freuen uns
auf eine zeitnahe Antwort auf unsere Fragen und darauf, wie die Stadtverwaltung gedenkt, dieses Problem anzugehen.

Wir bitten vorerst um schriftliche Beantwortung an die Stadtratsfraktionen. Vielen DANK.

Mit den besten Grifden

lhr
Mike Oehlmann
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Diese E-Mail enthaelt vertrauliche und/oder rechtlich geschuetzte Informationen. Wenn Sie nicht derrichtige Adressatsind oderdiese E-Mail
irrtuemlich erhalten haben, informieren Sie bitte sofort den Absender und vernichten Sie diese Mail. Das unerlaubte Kopieren sowie die
unbefugte Weitergabe dieser E-Mail ist nicht gestattet.

This email may contain confidential and/or privileged information. If you are not the intended recipient (or have received this email in error)
please notify the senderimmediatelyand destroy this email. Anyunauthorized copying, disclosure or distribution of the material in this

email is strictly forbidden.
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